

Propozície na detské rybárske preteky

4.5.2024 o pohár predsedu MO SRZ

Propozície :

Riaditeľ pretekov : Boris Vondra

Zástupca riaditeľa pretekov : Vladimír Kleman

Hlavný rozhodca : Gebhard Kikuš

Štartovné zdarma!

Preteky sú „Chytí a pustí!“

Prezentácia pretekov bude od **7:00-8:00 h.** pred pretekmi pod Rybárskou baštou. Pretekov sa môžu zúčastniť všetky deti vo veku do 15 rokov dovŕšených do konca roka 2024, ktoré sú členmi MO SRZ Bánovce nad Bebravou. **Dieťa sa v čase prezentácie preukáže platným detským povolením na rybolov MO SRZ Bánovce nad Bebravou.**

Trvanie rybárskych pretekov **8:00-12:00 h., za každého počasia.**

Prihlasovanie úlovkov a ich hodnotenie **12:00-12:45 h.**

Udeľovanie cien od **13:00h.**Vnadenie povolené len z prideleného stanovišťa!

Lov je povolený na jeden rybársky prút na položenú, alebo na plávanú podľa zákona o rybárstve z prideleného stanovišťa bez pomoci člna a záväzacej loďky. Je zakázané používať ako návnadu živú, alebo mŕtvu ryбку!

Bodované budú ryby vylovené samotným pretekárom bez pomoci dospelšej osoby.

V prípade, ak by bola pri výlove väčšej ryby ohrozená bezpečnosť alebo zdravie dieťaťa, je povolená v primeranej miere pomoc dospelšej osoby.

Do súťaže môžu byť prihlásené iba úlovky zaznamenané rozhodcom do záznamu o úlovkoch ešte pred novým nastrožením udice. Rozhodca má právo a povinnosť úlovkov nezaznamenať v prípade, ak nebude ryba ulovená v rámci pravidiel pretekov.

Bodované ryby po premeraní musí pretekár ihneď pustiť späť do vody.

Bodovanie : kapor rybničný, sumec veľký, štika severná, zubáč veľkoústý, amur biely, pstruh dúhový, lieň sliznatý a úhor európsky sa bodujú ak dosahujú minimálne najmenšiu zákonnú lovnú mieru a to 1cm=1bod. Dĺžka tela sa meria od predného konca hlavy až po koniec najdlhšieho lúča narovnanej chvostovej plutvy. Pre ostatné druhy rýb, ako je pleskáč vysoký, plotica červenooká, karas striebřistý a pod. bez ohľadu na zákonom stanovenú lovnú mieru platí : 1kus=3body.

Prémia je za najdlhšiu rybu. pri rovnakej dĺžke rozhoduje väčší počet dosiahnutých bodov.

Odmenení budú traja s najväčším bodovým ziskom a pretekár s najväčším úlovkom. V prípade, ak sa súťažiaci umiestni na ktoromkoľvek z prvých troch miest a zároveň vyhrá aj premiú, má nárok len na jednu výhru podľa vlastného výberu. Výhra, o ktorú nebude mať záujem, prechádza na ďalšieho v poradí s najväčším počtom bodov resp. s najväčšou ulovenou rybou.

Každý pretekár sa zúčastňuje pretekov na vlastné nebezpečenstvo!

Detský rybársky krúžok bude mať vyhradené lovné miesta podľa určenia!

Výbor MO SRZ Bánovce